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AHaJIUTHYECKAS TeOMETPUS B IPOCTPAHCTBE
IIpumep pemeHus 3agaun

3agaua.

Hatimu npoexyuro mouxu (3, 1, -1) na nnockocme x + 2y + 3z- 30 = 0.

Pemenmne.

M(3;4-1)

M4

x—3=y—1=z+1
2 3

T.x. MM, a, TO ee ypaBHEHHE UMEET BU/I:

Haitnem xoopanHaTel T 04k M U3 yClnoBus:

Xx-3_y-1_ Z+1=t'
1 2 3
X+2y+3z-30=0.

W3 nepBoro ypaBHeHwUs:

Xx-3_y-1_z+1_

t;
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5:lo’:t::>x:t+3;
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X;}:hjy:ﬁ+x
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E§+—1=t:>z=3t—l.

IloncraBuM BO BTOpOE ypaBHEHUE:!
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t+3+2(2+1)+3(3-1)-30=0;

t+4t+ 9t = 28;

t=2,
X=t+3=5

Tornay =2t+1=15;
z2=3-1=5.

Oteer. (5; 5; 5).



